



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Ταχ.Δ/νση : Διοικητήριο
Ταχ.Κώδικας: 41110
Πληροφορίες: Ο. Μακρυγιάννη
Τηλ. 2413506462

Λάρισα, 28 Ιανουαρίου 2025
Αριθμ. πρωτ.: 33011

**3^η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ
ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΙΓΟΥΣΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑΣ DANIEL ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ
36 ΤΟΥ Ν.4765/2021.**

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ.87/Α/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Τις διατάξεις του άρθρου 36 του Ν.4765/2021 "Εκσυγχρονισμός του συστήματος προσλήψεων στον δημόσιο τομέα και ενίσχυση του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.) και λοιπές διατάξεις", όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
3. Τις διατάξεις του π.δ. 85/2022 «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο – Κλαδολόγιο)» (Α' 232).
4. Την αριθ. 15840/156612/4-10-2018 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας (ΦΕΚ 4788/Β'/26-10-2018) «Έγκριση της 146/2018 (ορθή επανάληψη) περί ολικής τροποποίησης – επικαιροποίησης του Π.Δ. 129/2010 (ΦΕΚ 222/Α'/27-12-2010): "Οργανισμός της Περιφέρειας Θεσσαλίας" », όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
5. Την αριθ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/80/οικ.10391/27-6-2022 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, σύμφωνα με την οποία δόθηκε η δυνατότητα στους φορείς να προσλαμβάνουν έκτακτο προσωπικό και σε περίπτωση που οι επείγουσες και απρόβλεπτες ανάγκες λόγω σεισμών, πλημμυρών, παγετών, πυρκαγιών, άλλων λόγων απειλής της δημόσιας υγείας κ.λ.π. συνεχιστούν και πέραν του οκταμήνου (άρθρο 36 παρ. 3 ν.4765/2021). Εφόσον οι φορείς εκτιμούν βασίμως ότι οι ανάγκες θα συνεχιστούν και πέραν του οκταμήνου, κινούν εγκαίρως, τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες πριν τη λήξη του, τη διαδικασία νέων προσλήψεων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ανώτατης διάρκειας οκτώ (8)

μηνών, και για αριθμό που εγκρίνει το αρμόδιο όργανο του ίδιου του φορέα για την πρόσληψη.

6. Την αριθμ. Α3638/6-9-2023 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας (ΑΔΑ: ΩΜΝΛ46ΝΠΙΘ-4ΞΤ) κήρυξης σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης στο σύνολο τους των Δήμων Αγιάς, Κιλελέρ, Λαρισαίων, Τεμπών και Φαρσάλων, της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, για την αντιμετώπιση των έκτακτων αναγκών και τη διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από τα έντονα καιρικά φαινόμενα DANIEL (ισχυρές βροχοπτώσεις και πλημμυρικά φαινόμενα που δημιούργησαν πολλαπλά προβλήματα σε οικισμούς, κατοικίες, καταστήματα, επιχειρήσεις, καλλιέργειες, υποδομές, οδικό δίκτυο, δίκτυο υδροδότησης κλπ.) που εκδηλώθηκαν στις 4 και 5-9-2023 στην παραπάνω περιοχή.

7. Την αριθμ. πρωτ. Α3711/9-9-2023 (ΑΔΑ:ΕΡΞΔ46ΝΠΙΘ-Ε47) απόφαση του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, με την οποία κηρύχθηκαν σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης ο Δήμος Τυρνάβου στο σύνολο του και περιοχές του Δήμου Ελασσόνας, της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, για την αντιμετώπιση των έκτακτων αναγκών και τη διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από τα έντονα καιρικά φαινόμενα DANIEL, που εκδηλώθηκαν στις 4, 5 και 6-9-2023 στις παραπάνω περιοχές.

8. Την αριθμ. πρωτ. Α816/2-3-2024 (ΑΔΑ:Ψ0ΞΑ46ΝΠΙΘ-Τ0Σ) απόφαση του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, με την οποία παρατάθηκε η κήρυξη σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, στο σύνολο των Δήμων Αγιάς, Κιλελέρ, Λαρισαίων, Τεμπών και Φαρσάλων, καθώς εξακολουθούν να ισχύουν οι λόγοι κήρυξης και το έργο διαχείρισης των συνεπειών που προέκυψαν από το φαινόμενο DANIEL δεν έχει ολοκληρωθεί.

9. Την αριθμ. πρωτ. Α823/2-3-2024 (ΑΔΑ: Ψ0ΖΝ46ΝΠΙΘ-ΦΓΣ) απόφαση του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, με την οποία παρατάθηκε η κήρυξη σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης των Δήμων Τυρνάβου (σύνολο) και Ελασσόνας (περιοχών), καθώς εξακολουθούν να ισχύουν οι λόγοι κήρυξης και το έργο διαχείρισης των συνεπειών που προέκυψαν από το φαινόμενο DANIEL δεν έχει ολοκληρωθεί.

10. Τις αριθμ. πρωτ. Α4027/3-9-2024 (Ρ56Ω46ΝΠΙΘ-ΩΓ3) και Α4075/3-9-2024 (Ψ0ΝΓ46ΝΠΙΘ-ΦΔΙ) αποφάσεις του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας με τις οποίες παρατάθηκε η κήρυξη σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, των παραπάνω περιοχών καθώς εξακολουθούν να ισχύουν οι λόγοι κήρυξης και το έργο διαχείρισης των συνεπειών που προέκυψαν από το φαινόμενο DANIEL δεν έχει ολοκληρωθεί.

11. Το αριθμ. πρωτ. 517025/4-12-2024 έγγραφο του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας, σύμφωνα με το οποίο κρίνεται αναγκαία η πρόσληψη προσωπικού συνολικά είκοσι ένα (21) ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, χρονικής διάρκειας έως οκτώ (8) μήνες, για την αντιμετώπιση των αναγκών καθώς και τη διαχείριση των συνεπειών της κακοκαιρίας DANIEL και συγκεκριμένα για την εκτίμηση και καταγραφή των εκτεταμένων ζημιών που προκλήθηκαν οι οποίες δεν έχουν ολοκληρωθεί. Το ανωτέρω προσωπικό θα καλύψει τις αυξημένες ανάγκες του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας της ΠΕ Λάρισας και των εμπλεκόμενων υπηρεσιών της Περιφέρειας Θεσσαλίας – ΠΕ Λάρισας, καθώς οι ισχυρές βροχοπτώσεις και τα πρωτοφανή πλημμυρικά φαινόμενα δημιούργησαν πολλαπλά προβλήματα σε οικισμούς, κατοικίες,

επιχειρήσεις, φυτικό και ζωικό κεφάλαιο, υποδομές, οδικό δίκτυο, δίκτυο υδροδότησης κλπ.. Οι προσληφθέντες θα συμμετέχουν σε κλιμάκια καταγραφής ζημιών και σε συνεργασία με τις αρμόδιες διευθύνσεις θα διενεργούν ελέγχους και αυτοψίες στις πληγείσες περιοχές, καθ' όλη τη διάρκεια της κήρυξης των περιοχών σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης. Επιπλέον θα παρέχουν διοικητική υποστήριξη και θα καταγράφουν ζημιές σε υποδομές, σε δρόμους, σε ρέματα, σε φυτικό και ζωικό κεφάλαιο. Ειδικότερα οι προσληφθέντες κλάδου Διοικητικού και Πληροφορικής θα παρέχουν γραμματειακή υποστήριξη (τήρηση πρακτικών, αρχειοθέτηση φακέλων, αλληλογραφία κ.α.) και οι προσληφθέντες κλάδου Γεωτεχνικών και Μηχανικών θα συμμετέχουν στα κλιμάκια για θέματα σχετικά με τις αγροτικές εκμεταλλεύσεις (επιτόπιους ελέγχους, εκτιμήσεις κ.α.).

12. Την αριθμ. πρωτ. 7/2025 (πρακτικό 1/3-1-2025) απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής (ΑΔΑ: ΨΟΧΡ7ΛΡ-4Τ6) σχετικά με την έγκριση σύναψης είκοσι μίας (21) συμβάσεων ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας έως οκτώ (8) μήνες, για την αντιμετώπιση των αυξημένων, έκτακτων και επειγουσών αναγκών του τμήματος Πολιτικής Προστασίας της ΠΕ Λάρισας και των εμπλεκόμενων υπηρεσιών της Περιφέρειας Θεσσαλίας – ΠΕ Λάρισας και τη διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από τα έντονα καιρικά φαινόμενα (ισχυρές βροχοπτώσεις, πλημμύρες κλπ.) στον Δήμο Λαρισαίων της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας της Περιφέρειας Θεσσαλίας στις 4 και 5-9-2023, και στους λοιπούς Δήμους της ΠΕ Λάρισας και γενικότερα ολόκληρου του Νομού, καθώς κρίνεται επιβεβλημένη η περαιτέρω απασχόληση προσωπικού για την ολοκλήρωση της αντιμετώπισης των αναγκών που προέκυψαν από τη θεομηνία DANIEL.

13. Την αριθμ. πρωτ. οικ. 6105/8-1-2025 απόφαση (ΑΔΑ: 9Δ9Ι7ΛΡ-Ξ4Τ) του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας έγκρισης ανάληψης υποχρέωσης (Α/Α 375).

14. Το γεγονός ότι στην Περιφέρεια Θεσσαλίας, το υπάρχον προσωπικό δεν επαρκεί για την αντιμετώπιση των ανωτέρω έκτακτων και επειγουσών αναγκών της καταγραφής και εκτίμησης των ζημιών που προκλήθηκαν και κρίνεται επιβεβλημένη η περαιτέρω απασχόληση προσωπικού για την ολοκλήρωση της αντιμετώπισης των αναγκών που προέκυψαν από τη θεομηνία DANIEL.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Την πρόσληψη είκοσι ένα (21) ατόμων με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου διάρκειας από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως και **5-9-2025**, για την αντιμετώπιση των αυξημένων, έκτακτων και επειγουσών αναγκών του τμήματος Πολιτικής Προστασίας της ΠΕ Λάρισας και των εμπλεκόμενων υπηρεσιών της Περιφέρειας Θεσσαλίας – ΠΕ Λάρισας και τη διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από τα έντονα καιρικά φαινόμενα (ισχυρές βροχοπτώσεις, πλημμύρες κλπ.), στον Δήμο Λαρισαίων της Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας της Περιφέρειας Θεσσαλίας, στις 4 και 5-9-2023 και στους λοιπούς Δήμους της ΠΕ Λάρισας και γενικότερα ολόκληρου του Νομού, καθώς κρίνεται επιβεβλημένη η περαιτέρω απασχόληση προσωπικού για την ολοκλήρωση της αντιμετώπισης των αναγκών που προέκυψαν από τη θεομηνία DANIEL, ως αναφέρονται στον ΠΙΝΑΚΑ Α, με τα αντίστοιχα

απαιτούμενα προσόντα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) ως αναφέρονται στον ΠΙΝΑΚΑ Β.

ΠΙΝΑΚΑΣ Α					
ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ανά κωδικό θέσης)					
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΑΡΙΣΑΣ					
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΕΔΡΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ	ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΕ ΜΗΝΕΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ
300	Αυτοτελής Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας	Λάρισα	ΠΕ Γεωτεχνικών/ Γεωπόνων	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως και 5-9-2025	5
301	Αυτοτελής Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας	Λάρισα	ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως και 5-9-2025	6
302	Αυτοτελής Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας	Λάρισα	ΠΕ Μηχανικών /Αρχιτεκτόνων	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως και 5-9-2025	1
303	Αυτοτελής Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας	Λάρισα	ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως και 5-9-2025	1
304	Αυτοτελής Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας	Λάρισα	ΤΕ Μηχανικών / Μηχανολόγων	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως και 5-9-2025	2
305	Αυτοτελής Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας	Λάρισα	ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως και 5-9-2025	1
306	Αυτοτελής Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας	Λάρισα	ΤΕ Πληροφορικής	Από την ημερομηνία υπογραφής	2

				της σύμβασης έως και 5-9- 2025	
307	Αυτοτελής Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας	Λάρισα	ΔΕ Διοικητικού Λογιστικού	Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως και 5-9- 2025	3
					ΣΥΝΟΛΟ: 21

ΠΙΝΑΚΑΣ Β – ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

ΚΩΔΙΚΟ Σ ΘΕΣΗΣ	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα(τυπικά & τυχόν πρόσθετα προσόντα)
300	<p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα Γεωπόνου Τμήματος: Αγροτικής Ανάπτυξης ή Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης ή Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων και Γεωργικής Μηχανικής ή Βιοτεχνολογίας ή Γεωπονίας ή Γεωπονίας Φυτικής και Ζωικής Παραγωγής ή Γεωπονίας Φυτικής Παραγωγής και Αγροτικού Περιβάλλοντος ή Γεωπονικής Βιοτεχνολογίας ή Γεωργικής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας ή Γεωργικής Οικονομίας ή Γεωργικών Βιομηχανιών ή Εγγείων Βελτιώσεων και Γεωργικής Μηχανικής ή Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής ή Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής και Υδατοκαλλιεργειών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων ή Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του Ανθρώπου ή Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ή Ζωικής Παραγωγής ή Φυτικής Παραγωγής Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.</p> <p>β) Η απαιτούμενη Βεβαίωση Συνδρομής Νόμιμων Προϋποθέσεων Έναρξης Άσκησης του Γεωτεχνικού Επαγγέλματος ή Βεβαίωση Άσκησης Γεωτεχνικού Επαγγέλματος ή Βεβαίωση Συνδρομής Νόμιμων Προϋποθέσεων Άσκησης του Γεωτεχνικού Επαγγέλματος από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.).</p> <p>γ) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: επεξεργασίας κειμένων, υπολογιστικών φύλλων και υπηρεσιών διαδικτύου.</p>
301	<p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα οποιουδήποτε Τμήματος Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής.</p> <p>β) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: επεξεργασίας κειμένων, υπολογιστικών φύλλων και υπηρεσιών διαδικτύου.</p>
302	<p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα Αρχιτέκτονα Μηχανικού Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.</p> <p>β) Η απαιτούμενη άδεια άσκησης επαγγέλματος.</p> <p>γ) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: επεξεργασίας κειμένων, υπολογιστικών φύλλων και υπηρεσιών διαδικτύου.</p>
303	<p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα Αγροτικής Ανάπτυξης και Διοίκησης Αγροτικών Επιχειρήσεων ή Διοίκησης Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων ή Γεωργικών Μηχανών και Αρδεύσεων ή Γεωργικής Μηχανολογίας και Υδάτινων Πόρων ή Μηχανολογίας και Υδάτινων Πόρων ή Μηχανικής Βιοσυστημάτων ή Φυτικής Παραγωγής ή Ανθοκομίας και Αρχιτεκτονικής Τοπίου ή Αρχιτεκτονικής Τοπίου ή Θερμοκηπιακών Καλλιεργειών και Ανθοκομίας ή Βιολογικών Θερμοκηπιακών Καλλιεργειών και Ανθοκομίας ή Εμπορίας και Ποιοτικού Ελέγχου Αγροτικών Προϊόντων ή Βιολογικής Γεωργίας ή Τεχνολογίας Βιολογικής Γεωργίας και Τροφίμων ή Τεχνολογίας Ολοκληρωμένης Γεωργίας ή Διαχείρισης Γεωργικών Οικοσυστημάτων ή Τεχνολογίας Γεωργικών Προϊόντων ή Τεχνολόγων Γεωπόνων με κατευθύνσεις προχωρημένου εξαμήνου α) Φυτικής Παραγωγής ή β) Αγροτικής Οικονομίας ή γ) Ανθοκομίας και</p>

	<p>Αρχιτεκτονικής Τοπίου ή δ) Διοίκησης Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων ή ε) Ποιοτικού Ελέγχου Αγροτικών Προϊόντων ή στ) Θερμοκηπιακών Καλλιεργειών και Ανθοκομίας ή Δασοπονίας ή Δασοπονίας και Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος ή Ζωικής Παραγωγής ή Τεχνολόγων Γεωπόνων με κατεύθυνση προχωρημένου εξαμήνου Ζωικής Παραγωγής ή Ιχθυοκομίας - Αλιείας ή Υδατοκαλλιεργειών και Αλιευτικής Διαχείρισης ή Τεχνολογίας Αλιείας και Υδατοκαλλιεργειών Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.</p> <p>β) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: επεξεργασίας κειμένων, υπολογιστικών φύλλων και υπηρεσιών διαδικτύου.</p>
304	<p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα Μηχανολογίας ή Μηχανολόγων Μηχανικών Τ.Ε. ή Μηχανολόγων Μηχανικών Τ.Ε. και Βιομηχανικού Σχεδιασμού Τ.Ε.–εισαγωγική κατεύθυνση Μηχανολόγων Μηχανικών Τ.Ε. ή Μηχανικών Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου Τ.Ε. και Μηχανολόγων Μηχανικών Τ.Ε. με κατεύθυνση Μηχανολόγοι Μηχανικοί Τ.Ε. ή Μηχανικών Ενεργειακής Τεχνολογίας Τ.Ε. με κατεύθυνση Ενεργειακής Μηχανολογίας Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.</p> <p>β) Η απαιτούμενη βεβαίωση εγγραφής στο Βιβλίο των Πτυχιούχων Ανωτέρων Τεχνικών Σχολών ειδικότητας Μηχανολόγου.</p> <p>γ) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: επεξεργασίας κειμένων, υπολογιστικών φύλλων και υπηρεσιών διαδικτύου.</p>
305	<p>α) Πτυχίο ή δίπλωμα οποιουδήποτε Τμήματος Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής.</p> <p>β) Γνώση Χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: επεξεργασίας κειμένων, υπολογιστικών φύλλων και υπηρεσιών διαδικτύου.</p>
306	<p>Πτυχίο ή δίπλωμα Πληροφορικής ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής και Πολυμέσων ή Τηλεπληροφορικής και Διοίκησης ή Διαχείρισης Πληροφοριών ή Επιχειρηματικού Σχεδιασμού και Πληροφοριακών Συστημάτων ή Εφαρμογών Πληροφορικής στη Διοίκηση και στην Οικονομία ή Βιομηχανικής Πληροφορικής ή Γεωπληροφορικής και Τοπογραφίας ή Πληροφορικής και Επικοινωνιών ή Πληροφορικής και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων ή Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων Η/Υ ή Τηλεπικοινωνιακών Συστημάτων και Δικτύων ή Επιχειρησιακής Πληροφορικής ή Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. ή Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων Τ.Ε. ή Διοίκησης Επιχειρήσεων με κατεύθυνση Διοίκηση Πληροφοριακών Συστημάτων ή Πολιτικών Μηχανικών Τ.Ε. και Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής Τ.Ε. με κατεύθυνση Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής Τ.Ε. Τ.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.</p>
307	<p>α) Οποιοδήποτε δίπλωμα Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 Ι.Ε.Κ. ή δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή πτυχίο Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 Μεταλυκειακού Έτους - Τάξη Μαθητείας Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή απολυτήριο ή πτυχίο ΕΠΑ.Λ. ή πτυχίο Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή πτυχίο Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β' κύκλου Σπουδών ή πτυχίο Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή απολυτήριο τίτλος:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή - Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή - Γενικού Λυκείου ή - Ενιαίου Λυκείου ή - Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή <p>άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής.</p> <p>β) Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: επεξεργασίας κειμένων, υπολογιστικών φύλλων και υπηρεσιών διαδικτύου.</p>

Α.ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ

Η σειρά κατάταξης μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:

1. ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ (για ΠΕ και ΤΕ οι μονάδες του βασικού τίτλου με 2 δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται με το 40, ενώ για ΔΕ με το 20)

κατηγορίες ΠΕ & ΤΕ	5	...	5,5	...	6	...	6,5	...	7	...	7,5	...	8	...	8,5	...	9	...	9,5	...	10
κατηγορία ΔΕ	10	...	11	...	12	...	13	...	14	...	15	...	16	...	17	...	18	...	19	...	20
μονάδες	200	...	220	...	240	...	260	...	280	...	300	...	320	...	340	...	360	...	380	...	400

2. ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΣΥΝΑΦΕΣ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ (7 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας και έως 24 μήνες). Η εμπειρία να είναι συναφής με το αντικείμενο της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας και ειδικότερα με θέματα αντιμετώπισης αναγκών και διαχείρισης συνεπειών που προκύπτουν από έντονα καιρικά φαινόμενα.

μήνες εμπειρίας	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	...	21	22	23	24 και άνω
μονάδες	7	14	21	28	35	42	49	56	63	70	77	84	91	98	...	147	154	161	168

Στην περίπτωση ισοβαθμίας υποψηφίων στη συνολική βαθμολογία προηγείται αυτός που έχει τις περισσότερες μονάδες στο πρώτο βαθμολογούμενο κριτήριο και, αν αυτές συμπίπτουν, αυτός που έχει τις περισσότερες μονάδες στο δεύτερο κριτήριο. Αν οι υποψήφιοι και πάλι ισοβαθμούν, προηγείται ο μεγαλύτερος στην ηλικία με βάση την ημερομηνία γέννησής του, ενώ, αν εξαντληθούν όλα τα παραπάνω κριτήρια, η μεταξύ τους σειρά καθορίζεται με δημόσια κλήρωση.

Β.ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ

Οι υποψήφιοι θα πρέπει:

- να έχουν ηλικία από 18 έως 67 ετών.
- να είναι Έλληνες πολίτες, ή πολίτες των άλλων κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, υπό τους περιορισμούς του άρθρου 1 παρ. 1 του Ν.2431/1996 ή Βορειοηπειρώτες, Κύπριοι Ομογενείς και Ομογενείς αλλοδαποί που προέρχονται από την Κωνσταντινούπολη και από τα νησιά Ίμβρο και Τένεδο, και ομογενείς εξ Αιγύπτου χωρίς να απαιτείται πιστοποιητικό ελληνικής ιθαγένειας, υπό την προϋπόθεση ότι η ιδιότητά τους ως Ελλήνων, κατά το γένος και τη συνείδηση, αποδεικνύεται με άλλους τρόπους (ν.δ.3832/1958, ως ισχύει).
- να έχουν την υγεία και τη φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση καθηκόντων της θέσης που επιλέγουν.
- να μην έχουν κώλυμα πρόσληψης, ούτε κατά το χρόνο λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων, ούτε κατά το χρόνο της πρόσληψης, (άρθρο 8 του ν. 3528/2007 (Α' 26), με την επιφύλαξη της παρ. 6 του άρθρου 4 του ν. 2207/1994), ήτοι:
 - να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος καθ' υποτροπή, συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής,
 - να μην είναι υπόδικοι που έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε,
 - να μην έχουν στερηθεί λόγω καταδίκης, τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή και
 - να μην τελούν υπό δικαστική συμπαράσταση.

ε) Κατά την ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων να κατέχουν τα υποχρεωτικά τυπικά προσόντα πρόσληψης καθώς και τα απαιτούμενα πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας των τίτλων σπουδών τους εφόσον έχουν αποκτηθεί στην αλλοδαπή.

Γ. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλλουν τα εξής δικαιολογητικά:

1. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής τους ταυτότητας ή διαβατηρίου
2. Φωτοαντίγραφο των απαιτούμενων τίτλων σπουδών, ανά κωδικό θέσης (επισημαίνεται ότι τίτλοι, πιστοποιητικά, και βεβαιώσεις της αλλοδαπής που απαιτούνται από την ανακοίνωση πρέπει απαραίτητως να συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα και να έχουν επικυρωθεί).
3. Φωτοαντίγραφο άδειας άσκησης επαγγέλματος όπου απαιτείται.
4. Φωτοαντίγραφο πιστοποιητικού γνώσης χειρισμού Η/Υ , όπου απαιτείται.
5. Βεβαίωση προϋπηρεσίας
6. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 σχετικά με κωλύματα πρόσληψης.
7. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986, στην οποία να δηλώνουν τους φορείς του δημόσιου ή ευρύτερου δημόσιου τομέα της παρ. 1 του άρθρου 2 του Ν. 4765/2021, που έχουν απασχοληθεί με σύμβαση εργασίας και την ακριβή χρονική διάρκεια της απασχόλησής τους (έναρξη και λήξη).

Δ . ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

Ανάρτηση της ανακοίνωσης να γίνει στο πρόγραμμα “ΔΙΑΥΓΕΙΑ”, στον πίνακα ανακοινώσεων της Διεύθυνσης Διοίκησης της έδρας της Περιφέρειας και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Θεσσαλίας www.thessaly.gov.gr.

Ε. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ - ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, στο τμήμα Γραμματείας της Διεύθυνσης Διοίκησης (οδός Κουμουνοδούρου και Παπαναστασίου, 1^{ος} όροφος, Γραφείο 1.58 Λάρισα). Η ορθή συμπλήρωση της αίτησης συμμετοχής και της υπεύθυνης δήλωσης είναι αποκλειστικά ευθύνη του υποψηφίου.

Επισημαίνεται: ότι σύμφωνα με το νέο Ευρωπαϊκό Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 γνωστό ως GDPR, που ετέθη σε εφαρμογή τον Μάιο 2018, καθιερώνεται ενιαίο νομικό πλαίσιο για την προστασία των προσωπικών δεδομένων σε όλα τα κράτη μέλη της ΕΕ. Για το λόγο αυτό, η συμμετοχή των υποψηφίων στη διαδικασία πρόσληψης με την οικειοθελή υποβολή αίτησης με τα συνημμένα σε αυτή δικαιολογητικά προς τον Φορέα, συνεπάγεται τη συναίνεση του υποψηφίου για τη συλλογή και επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που τους αφορούν, καθώς και για την ασφαλή διατήρησή τους σε αρχείο (φυσικό ή ψηφιακό) για συγκεκριμένο σκοπό και για όσο χρόνο απαιτείται, προκειμένου να ολοκληρωθούν οι νόμιμες διαδικασίες πρόσληψης. Οι φορείς οφείλουν να προστατεύουν τα προσωπικά στοιχεία των υποψηφίων από τυχόν υποκλοπή προκειμένου να επιτυγχάνεται η ασφαλής επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Οι υποψήφιοι διατηρούν το δικαίωμα ανάκλησης της συναίνεσής τους ανά πάσα στιγμή και κατόπιν υποβολής σχετικής αίτησης προς το Φορέα.

ΣΤ. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ :

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων αρχίζει από την επόμενη της ανάρτησης της ανακοίνωσης στο πρόγραμμα “ΔΙΑΥΓΕΙΑ”, στον πίνακα ανακοινώσεων της Περιφέρειας Θεσσαλίας και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας www.thessaly.gov.gr και συγκεκριμένα από **29-1-2025 και λήγει στις 31-1-2025 και ώρα 15:00 μ.μ.**

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν το έντυπο της αίτησης και την υπεύθυνη δήλωση στο δικτυακό τόπο της Περιφέρειας Θεσσαλίας (www.thessaly.gov.gr), όπου θα αναρτηθεί και η ανακοίνωση.

Z. ΠΡΟΣΛΗΨΗ:

Η πρόσληψη του προσωπικού θα γίνει με απόφαση του Περιφερειάρχη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 36 του Ν.4765/2021, όπως ισχύει.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΤΑΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. Γραφείο Περιφερειάρχη
2. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λάρισας
3. Γραφείο Εκτελεστικού Γραμματέα
4. Γραφείο Γενικής Διευθύντριας Εσωτερικής Λειτουργίας
5. Διεύθυνση Οικονομικού
6. Διεύθυνση Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών (για ανάρτηση στο site)
7. Αυτοτελή Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:

Τμήμα Προσωπικού

